Практична робота №6.
Питання для обговорення:
 1. Чому практика реформування в країні потребує продуманої системної інституціональної трансформації? 
2. Чому запозичені елементи інституціональної структури економіки розвинутих країн, часто не працюють в наших умовах і не можуть стати основою для необхідних інституціональних змін? 
3. Які елементи суспільної трансформації включає інституціональна трансформація?
 4. У чому полягають основні особливості інституціональної трансформації в Україні?
 5. Чи можна, на Вашу думку, вважати інституціональну рівновагу необхідною умовою для досягнення загальної економічної рівноваги? 
6. Чому інституціональну трансформацію необхідно розглядати як важливу умову для глибинних соціально-економічних та подальших інституціональних перетворень?
 7. Чому інституціональні зміни в трансформаційному суспільстві мають біфуркаційний характер і до яких наслідків це може привести?
 8. У яких випадках революційний спосіб інституціональних змін у трансформаційному суспільстві кращий за еволюційний спосіб?
 9. Чому імпорт інститутів розглядають як революційний варіант розвитку інституціональної системи? Чи завжди справедливе твердження, що імпорт інститутів уніфікує інституціональні системи та трансакційні сектори економік різних країн і зменшує трансакційні витрати, пов’язані зі створенням інститутів на національному ґрунті? 
10. Яких цілей намагається досягти країна-імпортер власної моделі інститутів? 
а) збільшення зовнішньоторговельного обороту;
 б) зменшення конфліктів у міжнародній політичній сфері; 
в) отримання “ренти інноватора”; 
г) а+б;
 д) а+б+в;
 е) а+в. 
11. Які економічні інститути, що оточують нас у повсякденному житті, виникли внаслідок їх імпорту? За якім сценарієм іде їхній розвиток і чим це обумовлено ? 
12. Чому основним фактором, який забезпечує успіх імпорту інститутів, є конгруентність панівних у країні-імпортері неформальних і формальних норм та інституту, що імпортується? 
13. Чи в достатній мірі наведені методики розв’язують проблему оцінки конгруентності інститутів? 
14. Чим можна пояснити, що в трансформаційному суспільстві саме витрати інституціональної трансформації стають найбільшою складовою трансакційних витрат?
 15. Які, на Вашу думку, інституціональні пастки, крім зазначених у навчальному посібнику, існують в українському суспільстві? 
16. Чому у слабкій державі з’являються інституціональні пастки, які руйнують економічну конкуренцію?
 17. Чому трансформація інституціонального каркаса без урахування неформальних рутин може призвести до катастрофічного погіршення економічної ситуації?
 18. Які інституціональні механізми та структури забезпечують обов’язкове виконання правил усіма суб’єктами економіки?
 19. Чому інституціональна трансформація неможлива без формування певної кількості неефективних інститутів? Чому їхня поява в сучасному суспільстві об’єктивно зумовлена особливостями інституціонально-правової сфери та наявних політичних інститутів?
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